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законодавства мають перевагу над національним, то можна вважати 

такі дії цілком правомірними так, як в даному випадку така загроза 

існує, тому держава повинна створювати всі необхідні умови для 

безпеки та подолання цього вірусу. Але таке обмеження прав та 

введення карантину повинно відповідати та діяти у рамках встановленої 

процедури та за її додержанням.  

Отже, дії держави стосовно впровадження карантину та обмеження 

прав людини є дійсно правомірними, так як виникає необхідність 

запровадження таких норм для подолання цієї смертоносної інфекції. 

Але слід пам’ятати що такі заходи мають тимчасовий характер, так як 

вони полягають в тимчасовому обмеженні прав фізичних та юридичних 

осіб. Тому дані права обмежені на період запровадження карантину, а 

деякі взагалі мають рекомендаційний характер, дотримуючись яких, 

кожен може захистити себе та оточуючих від можливості захворіти та 

настання летальних наслідків таких дій.  
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З набуттям незалежності України у зв’язку зі зміною традиційної 

парадигми право розуміння, що базувалася на постулатах юридичного 
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позитивізму, починається розвиток сучасного конституційного процесу 

в Україні, який пов’язується з прийняттям Декларації про державний 

суверенітет України. Питання конституційної реформи як невід’ємного 

аспекту історії Конституції України розглядаються в багатьох 

підручниках з конституційного права, досліджуються в монографічних 

працях в аспекті розвитку інститутів парламентаризму, президента, 

охорони Конституції тощо [1, с. 220]. 

Серед сучасних розвідок, присвячених дослідженню цього питання, 

слід виділити публікації Ю. Рубана, Л. Наливайко, С. Балана, 

С. Конончук, М. Орзих. Сутність сучасного конституційного процесу 

проявляється у таких його рисах: обумовлений одночасністю виникнення 

і узгодженістю дії процесуальних норм з матеріальними нормами; 

містить імперативну складову; ґрунтується на принципах демократизму і 

законності, пріоритету прав і свобод громадян; має системний характер. 

Можна виділити три основні етапи. Перший етап (з 1990 року до 

1993 року). На цьому етапі була розпочата робота з підготування 

проекту нової Конституції України. Верховна Рада України РСР 

24 жовтня 1990 року утворила Конституційну комісію, яка складалася з 

59-ти осіб. В кінцевому результаті комісія розробила Концепцію нової 

Конституції України. В ньому було зазначено загальнометодологічні 

принципи майбутньої Конституції. Комісія підготувала проект нової 

Конституції України 26 жовтня 1993 року. 

Другий етап почався після завершення дострокових парламентських 

і президентських виборів, з 1994 року до 1995 року. Даний етап, 

вважається як відновлення конституційного процесу. Була зібрана 

комісія щодо питання про встановлення тимчасового конституційного 

правопорядку. Результатом другого етапу 1995 року було укладення 

Конституційного договору між Президентом України і Верховною 

Радою України про організацію державної влади та місцевого 

самоврядування.  

Третій етап розпочався одразу після закінчення другого етапу у 

1995 року та характеризувався такими особливостями: створення 

Конституційною комісією Робочої групи з підготування проекту нової 

Конституції України; схвалення проекту Конституції; представлення 

проекту на спеціальному засіданні Верховної Ради України 20 березня 

1996 року; 5 травня 1996 року створення Тимчасової спеціальної комісії 

для доопрацювання проекту Конституції України; колективне 

обговорення статей і прийняття Конституції України; офіційне 

оприлюднення – 14 липня 1996 року [1, с. 221]. 

Існував також 4 етап який розпочався 28 червня 1996 року. Він був 

пов’язаний із необхідністю внести зміни до Основного закону 

суспільства та держави 1996 р., спрямовані на трансформацію форми 
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правління в Україні (від президентсько – парламентської до 

парламентарно – президентської) [2, с. 165]. 

На нашу думку, конституційний процес – це насамперед процес 

правотворчої діяльності, спрямованої на вироблення, прийняття, 

введення в дію та змінення органами державної влади, громадянами, 

іншими уповноваженими суб’єктами Основного Закону держави, Таке 

визначення дає можливість відмежувати конституційний процес від 

близьких до нього понять, таких як політичний процес», «законодавчий 

процес», «конституційна реформа» тощо [3]. Як правове явище, 

конституційний процес, звичайно належить до явищ і суспільних, а 

точніше суспільно-політичних. Проте в останніх конституційний 

процес існує як складова більш загального суспільно-політичного 

процесу, оскільки без права, втіленням якого виступає Конституція, 

процес не може бути визначений як «конституційний».  

Отже, конституційний процес – це послідовний, історично 

обумовлений процес формування українського конституціоналізму, що 

становить собою послідовну конституційну реформу в Україні. 

Конституційний процес поділяється на чотири етапи. Сучасна 

конституційна історія України відзначена постійними викликами і 

спробами знайти правильний баланс повноважень між Президентом, 

Кабінетом Міністрів і парламентом. Однаке, сьогоднішній період 

конституційної реформи, як і всі попередні, так само характеризується 

двома напрямами. Перший – стосується забезпечення реалізації 

конституційний змін (у зв’язку з відновленням дії положень 

Конституції України) в чинне законодавство України. Другий напрям 

пов’язаний з підготовкою змін до чинної Конституції України. Цей 

період конституційної реформи зумовлений усіма попередніми етапами 

та несе в собі відбиток усіх основних суперечностей як змісту 

Конституції України, так і конституційного процесу. Сучасні внутрішні 

та зовнішні виклики роблять досить складним прогнозування 

перспектив конституційної реформи на цьому історичному етапі 

розвитку Української держави. Та важливо винести уроки з попередніх 

періодів конституційної реформи в Україні. Успішність і легітимність 

реформ значною мірою залежить від спроможності реформаторів 

створити зрозумілий і прийнятний образ майбутнього держави, в якій 

людина почуватиметься найвищою соціальною цінністю, а її права і 

свободи та їхні гарантії визначатимуть зміст і спрямованість діяльності 

держави. Політичні сили, представлені у владі, мають усвідомлювати, 

що мета конституційної реформи полягає не в тому, щоби забезпечити 

їх панування, а в тому, аби забезпечити сталий розвиток суспільства та 

держави, становлення справжнього конституціоналізму в Україні. 
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Після того, як Україна отримала статус незалежної, суверенної 

держави та почала відходити від правил пострадянської системи права, 

звісно тоді і почалось формування якісної системи національного права. 

Українські законодавці почали прогнозувати думки, про те що існує 

багатоманітність системи національного права, та почали виділяти його 

підсистеми, для того щоб повністю було сформовано, таке явище як 

система конституційного права. Перш за все хотілось зазначити, що 

являють собою поняття та зміст конституційного права, які основні 

юридичні чинники формулюють поняття системи конституційного права. 

Проблематикою визначення, поняття системи конституційного 

права займались такі провідні науковці, як В.О. Боняк, 

В.А. Завгородній, А.В. Самотуга та Л.А. Філяніна, вони надають визна- 

чення, що саме конституційне право виступає комплексом тісно 

пов’язаних між собою правових норм, які у свою чергу, характери- 

зуються внутрішньою єдністю та деякими певними особливими рисами, 

що допомагають відрізняти її від інших. Ці характеристики обумовлені 

суспільними взаємовідносинами, на врегулювання яких направлені 

конституційно-правові норми, тобто самим предметом галузі 

конституційного права [1]. 


